AEIrMATIKO AOKIMIO

ENIAIEZ T'PAMNTEZ AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIX 2023-24
" TAZHZ AYKEIOY KAI TEZEK

EZETAZOMENO MAOGHMA: ®YZIKH I'" AYKEIOY KAI TEZEK 5QPO

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ OYZIKHZ: 90 Asmrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO AEKA (10) ZEAIAEZ KAI ZYNOAEYETAI
AlO TYMNMOAOI'IO AYO (2) ZEAIAQN

NAHPO®OPIEZ

e To dokiplo atroTeAciTal atrd duo PéPN, To Mépog A kal To Mépog B'.

e To Mépog A” TrepiAapBavel 6 epwTAOEIS TwV 5 povadwyv n KABe pia. To Mépog B’
TepIAapBavel 2 epwTAcEIG Twv 10 povadwy n KABE pia.

e O1 oUVOAIKEG povAadeg Tou dokiuiou ival 50.

e O apIBPOS Twv povadwy yia KABE epwTNON A UTTOEPWTNHA QAIVETAI OTO TEAOG TNG
€PWTNONG I TOU UTTOEPWTHHATOG O€ TTAPEVOEDN.

e EmTpETTETAI N XPON KN TTPOYPANMPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG.
e ATrayopeueTal n Xprion d10pOwTIKOU uypou ) dIopBWTIKAG TaIVIOG.

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalOpEVOUG)

e 2710 £EW@UANO TOU TETPADIOU ATTAVTACEWY VA CUNTTANPWOETE OAQ Ta KEVA [E TA OTOIXEIQ
TToU nTouvTal.

e Na amavrioere oe OAEZX 11 epwTHOEIG.

e Na gnv avTiypAWETE TIG EKPWVHOEIG TWV EPWTHCEWYV OTO TETPADIO ATTAVTIOEWV.

e Na un ypdwete TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIS TO OVOUA OOG.

e Na amravtioete 010 TETPASIO 0OG 0€ OAEG TIG EPWTACEIG HOVO JE PTTAE TTéva avegiTnANg
MeEAAvVNG. MOAUBI emTpétTeTal, yévo av 1o ¢nTAEl N EKQWVNON, Kal JOVO yia oxAuaTa,
TTIVOKEG, OIaYPAUMATA KATT.

e 27N AUON TWV ACKNOEWV Va @aiveTal OAn n avaykaia pyaacia.

e 2TIG TEAIKEG APIBUNTIKEG ATTAVTACEIS TWV QUOIKWY HEYEOWV VA YPAPETE KAl TIG HOVADES
péTpnong.

ZAZ EYXOMAZTE KAOGE ENITYXIA



MEPOZXZ A’: AtmroteAcital ato £§1 (6) epwTtnoelg. H kabe epwtnon BaBuoAoyeital Pe Tévre
(5) povadeg. Na atravroeTe Kal OTIG €81 (6) EpWTAOCEIG.

Epwtnon 1

(a) Na ypaweTe dUO d1aPOPEG AVAPETO OTA PNXAVIKA KAl OTA NAEKTPOPAYVNTIKA KUUATA.
(2 povadeg)

(B) Na ava@épete éva TTapAdEIYUA UNXAVIKOU KUPATOG, ETTIONUAIVOVTAG TO UAIKO JECO OTO OTTOoi0
O10dideTal, KAl Eva TTAPADEIYUA NAEKTPOUAYVNTIKOU KUPATOG ATTO TO NAEKTPOUAYVNTIKO AT Q.
(2 povadeg)

(y) O fixog 1mou Trapdyel pia nNXNTIKA TTNYR QVTIOTOIXEI O éva TPEXOV OAPMOVIKO KUupa. Av n
ouxXvOTNTa TOU AXOU TTOU TTapPAYETal DITTAACIOOTEI, va €ENYAOETE av Ba dITTAACIOOTEN Kal N
TaxuTNTa d1Ad00NG TOU NXNTIKOU KUPATOG.

(1 povada)
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EpwTtnon 2

Mia opdda pabntwv xpnoigotroinoe pia dIATAEN PayvnTwy, Mia NAEKTPOVIKR Cuyapld, éva
AUTTEPOUETPO Kal €va TPOPOOOTIKO, YIA VO MEAETACEI TOUG TTAPAYOVTEG ATTO TOUG OTT0IOUG
eCaptaral To PETPO TNG dUvaung Laplace Tévw o€ peUPaToPOPOo aywyod, 0 OTT0I0G PPioKETAI €O
Ot OMOYeEVEG PayvnTikO TTedio Kal gival ouvexwg KABeTog oOTn d1EUBuUvVON TwV PAYVNTIKWY

OUVAMIKWY YPANHWV.

O1 yadbnTég ouvapuoAdynoav TNV TrEIPaPaATiky dIATagn YE TOUG PAYVATES Kal TNV TOTTOBETNOAV
TTavw oTn fuyapid, 6TTwG @aiveTal oTnv 1Mo KATw €Ikova. Otav To KUKAwua dgv dlappEETal atTd
NAEKTPIKO peUpa n €vdeign TG Cuyapidg gival undév.
Katd 1n dIdpKEIa TOU TTEIPAPOTOG, O HaBNTEG uTTOpoucav va JeTapdAouv 1o uAKog IMA Tou aywyou
TTOU BPIoKOTAV PECA OTO PAyvnTIKO TTEdio, TV €viaon TOU payvnTikou TTediou Kabwg Kal Tnv
évraon Kal TN @opda TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG OTO KUKAWUA.

Ta aTTOTEAECUATA TWV PJETPAOEWYV QAIVOVTAI OTOV TTIO KATW TTIVOKA.

aviovod | payvmmcas | peopaac | E¥BEEN
AA A | mediou B I Suyapiag

cm) | x102T) | (A) (9)
A 7.8 27 05 0,11
B 7.8 27 1,0 0.21
r 53 27 1,0 0.15
A 7.8 41 1,5 0,49
E 36 27 1,0 0.10
Z 53 41 X 0,44

(a) Na ava@épeTe TTOIEC ATTO TIG YPOAUMUES A — E Tou TTivaka TTPETTEl va aIOTTOINCGOUV Ol HaBnTES
yla va dIEPEUVROOUV TNV £€ApTNON TNG duvaung Laplace atrd 10 PAKOG Tou aywyou.

(1 povada)

(B) Na g&nyfoete av otn pétpnon A (ypapui A Tou TTivaka) To NAEKTPIKO pelua diappEel Tov
aywyo kateuBuvouevo atmé to T oto A i amdé 70 A oto I'. H kaTtelBuvon Tou payvnTikou
1rediou otn pétpnon auth ( A ) eival atmd 1o B 010 A.

(2 povadeq)

(y) Na utroloyioeTe TnVv TIPA TNG £€vTAONG TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG TTOU AEITTEI ATTO TO KEAI TTOU
gival onueiwpévo e X oTn ypaupn Z Tou TTIo TTavw TTivakda.
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EpwTtnon 3

‘Evag oepPITOpog Kpatd évav opoyevr] dioko opBoywviou oXApaTog Kal pafag m = 0,2 kg, o
OTTOI0G 1I00PPOTIEI OPICOVTIA OTTWG PAIVETAI OTO OXAMA. Me TOV avTiXElpa TOU QOKEI pia duvaun F
KABeTn oTo £TMiTTEdO TOU dioKou oTo AKPO K Tou diokou, evw Ta AAAa OAKTUAO AOKOUV OTO GNEIO

A Tou diokou pia eTTiong KABETN oTo £TTiITTEdO TOU dioKOoU dUvaun N.To KEvTpo padag (K.M.) Tou
OioKou gival onUEIWPEVO OTO OXAMA.

L=50cm

\ 4

KM

(a) Na utrohoyioeTe T0 PETPO TNG BUVAUNG F.
(3 povddeq)

(B) O oepPitépog TotTOBETEI €va TTOTHPI TTAVW OTOV dioKo. Na €ENYACETE O€ TTOI0 CNUEIO TOU

Oiokou TTPETTEl VA TOTTOBETNOEI TO TTOTAPI £€TO1I WOTE N dUVANN F va NV peTaBAnBei. Na
BewpnoeTe TO TTOTAPI 0V UAIKO onuEio.

(2 povadeg)
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EpwTtnon 4

‘Eva cwpa paddag m gival OTEPEWPEVO O€ Eva KATAKOPUPO, aBapés eAaThpio oTaBepdg k. To owpua
QTTOMAKPUVETAI ATTO T 60N 100pPOTTIAG TOU KAl €KTEAEI ATTA APPOVIKA TAAGVTWON OTnNV
KaTtakOpuen dieubuvon Xwpig avtiotaon atrd Tov agpa.

Me xprion evog aiobntrpa Kivnong, 0 OTT0iog €ival TOTTOBETPEVOG OTTWG PAiIVETAI OTO TTIO KATW
OXNMa, KaTaypd@EeTal N ypaPIK TTapdoTacn TaxuTnTag — B€0nG Tou owuaTog KaTd Tn didpkKela
TNG KivnorNG Tou.

u (m/s) T
0,471 f—————————2
k
0,000 [———
m
| |
| | y
| |
— 0,471 —————————==
i ‘ )
' | > A—
0,39 0,45 x (M) aloénTrpag kivong

(a) Na avrAqoete TTANPOPOpPIES atrd TN ypa@IK TTApACTACT KOl VO TTPOO0BIOPICETE:
i. TO TTAATOG TNG TAAAVTWONG.

ii. TN B€0n 1I00PPOTTIOG TOU CWHATOG UE ONUEIO ava@opdg Tov aiodnTApa Kivnong.
iii. TNV KUKAIKr} ouxvoTnTa TNG TAAGVTWONG.
(3 povadeg)

(B) Na utroAoyioete To PNETPO TNG ETTITAXUVONG TOU CWHPATOG OTAV TO CWHA TTEPVA aTTO TN B€0N
X =0,45 m. (2 povadeg)
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Epwtnon 5

Mia aywyiun paBdog KA, apyeAnTéag avTioTaong KIVEITal e oTABEPH TaXUTATA HECA OE OPOYEVEG
payvnTiké 1edio évraong B, n dieuBuvon Tou oTToiou gival KABeTN oTo €TiTTedO TNG CeAidag. H
paRdog KA oAioBaivel xwpig TpIBES TTAVW 0€ dUo TTapdAAnAoug aywyous MM™ kai NN, o1 oTroiol
etTiong £xouv apeAntéa avriotaon. O1 dUO aywyoi cuvOEOVTaAl JETAGU TOUG O€ TTEPIOXT] EKTOG TOU
payvnTIKoU TTediou Ye avTioTatn R, 0TTwg @aivetal otnv £iIKova. To KUKAwpa KAMNK diappéeTal
aTTO ETTAYWYIKO PEUUA EVTAOEWG err.

M N M’
R% —
N K - |N°
B

(a) Na diatuttwoete Tov Nouo tou Faraday.
(1 povada)

(B) Otav n TaxutnTa TNG PAPRdOU £XEI HETPO 2,25? Kal KaTeuBuvon OTTwG QaiveTal oTnyv €IKéva, n

ETTaywyIkr Tdon oTa akpa TNG papdou cival Ver = 3,60 V.

i.  Na uttoAoyioete TO PETPO TNG £VTAONG TOU PayvnNTIKOU TTEdiOU (MayvnTIKA ETTAYWYH) av n
atmréoTtaon AK givar L = 0,200 m.
(2 povadeg)

ii.  Na utroAoyioeTe TO HETPO TNG EEWTEPIKNG OUVAUNG TTOU TTPETTEI VA AOKEITaI TN pARSO WoTE
va KIVEITaI ge oTaBepr TaxUTNTA 2,25 ? av o avTioTarng éxel avriotaon R = 0,500 Q.
(2 povadeg)
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EpwTtnon 6

Avo nxeia A kail B, Ta oTroia gttopouv va BewpnBouv onueIakES TTNYEG, BpiokovTal o€ aTTOOTOON
a = 3,0 m 10 éva a1rd TO AAAO O€ aVoIXTO XWPO, OTTWG PAiVETAI O€ KATOWN OTO TTIO KATW OXNHA.
Ta duo nxeia Bpiokovral oTnV idla opICOVTIa EUBEIa.

To onueio P BpiokeTal Tdvw 0Tn HECOKABETN TNG €uBgiag oTnv oTroia BpiokovTal Ta dUO nxEia Kal
améxel aréootaocn D = 4,0 m a1rd autrjv. To onueio Z amexel améotaon L = 0,5 m ammd 1o onueio
P ka1 To euBuypaupo TuARua PZ gival TrapdAAnAo pe Tnv euBeia AB.

O1 dUo TTNYEG €ival CUPQWVEG, £xouv TnV idla @Aaon Kal TaAavTwvovTal e To id1o TTAAToG. Na
BewpnoeTe OTI T KUPATA OTTd TIC BUO TTNYEG £X0UV d1adoBei 0TO XWpEOo TTEPa atrd Ta anueia P kai
2.

(a) Av TO onueio Z €ival To TTPWTO CNWEIO OTO €UBUYPAUMPO TURUa PZ oTo oTToio Ta KUpaTta aTrd
TIG OUO TINYEG QTAVOUV UE QVTIBETN @AOCT, va UTTOAOYIOETE TN OUXVOTATA TOU HXOU TTOU
TTapdyouv Ta dUo nxeia. Na BewproeTe 611 N TAXUTNTA d1IAdOCNG TOU NXOU OTOV afpa ival
335~

S
(3 povadeq)

(B) Na eionynO¢ite pia aAAayr) TTou PTTOPEI va KAVEI KATTOI0G OTNV TTEIPANATIKA dIATAgN WOTE TO

OnueEio ¥ va apxioel va TAOAQVTWVETAI PE PEYIOTO TTAGTOG, av ol dUO TTNYEG TTAPANEIVOUV

oupewves. Na diIKaloAoyAOETE TNV ATTAVTNOT 0AG.
(2 povddeg)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZX B": AtmroteAcital atrd dUo (2) epwTtioelg. H ka0e epwTtnon BaduoAoyeital pe déka
(10) povadeg. Na amravrioeTe Kal oTIG 800 (2) EpWTACEIG.

Epwtnon 7

‘Evag OhoyeVAG KUKAIKOG QIOKOG WACAG ma KAl OKTIVAG Ra TTEPIOTPEPETAI APIOTEPOOTPOPA OF
opICOVTIOo ETTITTEDO, YUPW ATTO AKAGVNTO, KATAKOPU®O Géova Oz, o o1Toiog dIEPXETAI ATTO TO KEVTPO
Tou. 'Eva TTOAU pIKpO (onuelakd) ocwpa 2 palag ms = 0,400 kg TTEQTEI ATTO KATTOI0 apXIKO UWog h
KABeTa O0TNV €MMIPAVEIa TOU dioKOU Kal TIPOOKOAAATal 0° auTdv o€ ammootacn r = 0,12 m atrd 10
KEVTPO TOU. H ouUyKpouon €xel WIKPH XPEOVIKN OIApKEIa Kal PMETA a1Td aQUTAV Ta dUO cwuaTta
TTEPIOTPEPOVTAI PE KOIVH YWVIOKN TaxXutTnTa. H 1Mo KATW YPAQIKr TTaOpAcTaon TTAPOUCIAdel Tn
YWVIOKH TaxuTnTa Tou dioKou TTPIV, KATA TN SIGPKEIA KAl JETA T OUYKPOUGT] TOU JE TO CWHA 2.

20—
10,0
@ I 1T mE RN
o] I | T
= 8,0 ‘ = = \ e
'c_s I i \l_::.
je—n | \
= 6,0 F—++ [
O
|_
=
~
S 40
>
3 B
> PR R
20 |———— =
0,0
0,00 002 004 006 008 010 012 014 016 0,18

XPOVOG ¢ (s)

(a) Na egnyfoete av uttdpxel TpIRA HETAEU Tou Aova TTEPIOTPOPNG Kal Tou dioKou PE BAon TN
HOP®PN TNG YPAPIKAG TTAPAOTAONG .
(1 povdéda)
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(B) Na ava@EpeTe TIG £§WTEPIKEG DUVAEIG TTOU AOKOUVTAI OTO OUCTNUA CWHa — dIOKOG KAl Va
€CNYNOETE AV N OTPOPOPUI TOU CUCTHHATOG dIATNPEITA.

(2 povadeg)

(v) Na uttohoyioeTte Tn potrr) adpdvelag Tou dioKou /a KATA PrKOG Tou Agova TTEPITTPOPNG TOU.

(3 povadeg)

(®) Na eg¢nynoete TTola dUvaPn TTPOKAAEI JETABOAN) OTN YWVIOKN TaxutnTa Tou dioKOU Kal va
UTTOAOYIOETE TN PEON POTTA TNG.

(4 povadeg)
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EpwTtnon 8

270 TTI0 KATW OXNAUA ATTEIKOVICETAI £va KATAKOPUQPO eAATrPIO OTABEPAG k = 10,0% KAl QUEANTEAG
Madag, Tou OTTOIOU N PIa AKPN €ival OTEPEWPEVN OE PNXAVIOUO TTOU TOU AOKED TTEPIODIKY ESWTEPIKI)
duvapn NG Hop@Nng Fee = Fy nu[(8n%) t]. ZTnv AAAn Gkpn Tou e€AaTnpPiou gival OTEPEWHEVA
oTaBua padag m = 0,100 kg. 210 KATW PEPOG TWV OTABPWY EiVal OTEPEWMEVN MIA OKIdA AUEANTEQG
pMalag. To ouoTnua eAaTrpIo — OTABUA - OKidA TAAQVTWVETAI PE TNV ETTIOPACT TNG EEWTEPIKNAG
duvaung tou déxetal. Katd tnv TaAdvTwon Twy OTaBpwy n akida XTUtrd TV npeun, opifovtia,
ETIPAVEIQ UYPOU OTaV TO OUCTNUA BPICKETAI OTNV KATWTEPN BE0N TNG TAAAVTWONRG Tou. MNMavw oTo
uUypO ETTITTAEEI KOPUATI QEANOU, TTOAU HIKPWV BIACTACEWY, TO OTTOI0 PPIOKETAI O QATTOOTOON
d = 12,0 cm a1md TO CNMEIO TTOU XTUTTA N akida 1o uypo. O @eAAOS apxicel va TahavTwveTtal 0,25 s
META aTTO TNV XPOVIKA OTIYUNA TTOU XTUTTNOE N OKida, yia TTpwTn Qopd, TNV TTIPAVEIQ TOU UypOoU.

Mnyaviouég aoknong
eEWTEPIKAC dUvaung

oraluda

m ~ QeMOE

akida
/
5

=
d

(a) Na utroAoyioeTe T CUXVOTNTA YE TNV OTTOIA TOAQVTWVETAI TO CUCTNHA.
(2 povadeg)

(B) Na utrohoyioete Tnv TaXUTATA OIAOO0NG TOU TPEXOVTOG KUUATOG TTOU ONUIOUPYEITAI OTnV
ETTIPAVEIQ TOU UYpOU.
(2 povadeg)

(y) Na utroAoyio€eTe TO KOG KUPATOG TOU TPEXOVTOG KUMOTOG TTOU dNUIOUPYEITAI TNV ETTIQAVEIQ
TOU uypou.
(2 povadeq)

() H katakdpuen atréoTacn 1mou diavuel o eEANSS o€ Xpovikd didoTnua 0,25 s gival 8,0 cm. Na

UTTOAOYIOETE TO TTAATOG TOU TPEXOVTOG KUMATOG TTOU ONPIOUPYEITAI OTNV ETTIQAVEIQ TOU UYPOU.
(2 povadeg)
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(¢) MpooBéToupe oTABPA WOTE N CUVOAIKA Toug pdla va yivel my; = 0,200 kg.

To ouoTnua puBpiceTal £T01 WOTE N AKidA VA KTUTTA TNV ETTIYAVEIA TOU UYPOU OTaV TO GUCTANA
BpiokeTal oTNV KOTWTEPN B£0N TNG TAAGVTWOTG TOU.

i. Na avagépere av Oa peTapAnOei To PAKOG KUPATOG TOU TPEXOVTOG KUUATOG TTOU
OnMIouUpYEITal OTNV ETTIPAVEIQ TOU UYPOU.
(1 povada)

ii. Na avagépete av Ba petaBAnBei To TTAGTOC TNG TAAAVTWONG TOU CUCTHPATOG EAATHPIO —
owa.
(1 povada)
TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

AKOAOYOEI TYINOAOTIIO

AIEUKPIVAOEIC:

O1 epwTtAoEIg TTou TrEpIAaUBAavovTal 0To AglyuaTiko AoKidio agopolv o€ OAn TNV AIBAKTEQ UAN
OTTwg autn €xel kaBopioTei ota MAaiola MaBnong. H E&staotéa "YAn Ba avakoivwBei o€
METAYEVEOTEPO OTADIO.

2710 E&eTaoTIKG AOKiMIO EVOEXETAI KATTOIEG EPWTAOEIG VO OUVOUALOUV UAN dUO KEPAAQiWV.

O1 gpwtnoeig Tou Ba TepIAapBavovral oto EEeTaoTikG Aokipio Ba eg¢etdlouv yvwon,
Karavonon, epapuoyr], ouvleon, avaAuon Kal agloAdynon BeUATwY TTOU APOPOUV EVVOIEG,
QaIvoueva, vOuoug Kal Bewpieg TTou diddokovTal oTo Pabnua g Puoikng. O1 epwTtroeig Ba
e€etalouv akodpa Kal TIG dladikaoieg TNG ETTOTAUNG Kal TG ETTIOTNUOVIKNAG £€PEUVAG, OTTWG:
emegepyaoia  dedopévwy,  €€aywyry  ouutrepacudTwy, OuAoyly  dedopévwy  Kal
TTaPATNPNOELWY, TTapouciacn Oed0oUEVWY, OXEDIOOUO TTEIPANATWY K.4.
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TYIHNOAOTI'IO ®YXIKHX I'" AYKEIOQY KAI TEXEK

XTAGEPEX MMPOGEMATA
Emtdyovon g Bapvtntog oy emedvew e Ing: | g = 9,81 m/s? giga |G=10°
TaydTnTa ToV POTOG 6TO KEVO: c=3,00x10%m/s mega |M = 10°
®oprtio ToL NAeKTpOVioL: ge = —1,60x10719C kilo |k=103
®oprtio Tov TpwTOViOV: g, =1,60x1071°C centi |c=10"2
Maéla Tov nAektpoviov: m, = 9,11 x 10731 kg milli |m=1073
Mo Tov TpOTOViIOV: m, = 1,67 x 107?7 kg micro |pu= 1076
Mado Tov vetpoviou: m, = 1,67 x 10727 kg nano |n=10"°
MAO®HMATIKA
Eppadov xoxiov: A =mnr? OpBoyavio Tpiywvo
ITepipetpog xdxhov: Il = 2nr 5 a 5 b P a
Mrjkog 16&ov KhKAOV: S =R6 Mo =g Ve =100 BT =Y
EpPadév emodverog coaipog: A = 4mr? c? = q? + b2 L a
0 A potoa ) ) 0
YKOG GQaipag: =3mr EpBosy = Baon X OYog b
Y =logX=10" =X 2
T'ENIKEX XXEXEIZ
2
Kvuklwn coyvomta: w = TH = 2nf ‘Epyo otafepng 6Ovaunc: W = E.Ax
Zyfom Ypappkic - YOVIOKTG Sl 1@  Evéovei: _1
ToppboTec: [v| = |w|R Kwnrtixn Evépyew: Ex = i
2
Kevtpopodrog emtayvvon: |&.| = w?R = % Baputikn duvapikr evépyelo: Ug,o)‘p =mgy
Kivnon pe otaBepr| yoviaxn emdyovon (Y ty = 0): Kivnon pe otaBepn emzayvvon (yia ty = 0):
1 1
w=wo+a,t K 9=90+w0t+§ayt2 v=vy,+at ko x=x0+v0t+§at2
Stomich Tpip: fol < foney = us|N| (Koo T |l = | N|
. . _ Avvapikn evépyelo 1,
Nopog tov Hooke: Fo; = —kx haTpio: Uy = Ekx
2° Nopog tov Nebtova 5 2% Nopog tov Nevtova 5 Ap
(ywo m = otabepn): ZF =ma (yevikn oyéonm): 2F = At
‘ L ' + - -
Kevr’po pélog (KM) cvotipotog = myry T mpn; Opyij copoTiBion: 3 = md
COUATOV: m; + m,
Nopog Tov Ohm: I = L:!RTV
L4 W r ’
Ioybc: P= yr HXextpikn toydg P =14V = I’R
‘Evtaon opoyevode niextpucon | E.vl _ Vs — Vgl "Evtaon nAektpikod o |ﬁc |
nediov: T Ly nediov: |E| = lq]
HAEKTPOMAI'NHTIEMOZX
Métpo g paryvnTikng 6vvaung 2 B . . _ AP
GE PEVLLATOPOPO AYRYO: |F | =1 LlB |n_u9 Noépog tov Faraday: E.,=-N T
Métpo TG poyvnTikng S0voung = SR I3avikog Metaoynuatiotic Voo N Ipg
. . |F|=|q||v||B|17u9 , N —_—=—=—
0€ NAEKTPIKO QopTio: (AOYOG LETOCYNUOTIOMOD): Voo N; Iy,
Moyvnrukn pon: ® = |§ |A ouvl




MHXANIKH XTEPEOY ZQMATOZX

Pomn} dVvoung wg mpog =2 [TeproTpo@ikn KV TIKN EVEPYELD

onusio: [M[=171|F| nue oONOTOG: Exwvnep = EI“’Z

Pomn adpdvewag otepeod , , = a2

od)ulrog @G np%q d&%va I= Z Mt ZTPOPOPHN OTIHELIKOD , 'Iil =7l lfl 7 ue

TEPIGTPOONC: = copatidiov wg mpog o onueio O: |L| = m|7||5| nuo

ZTpoQOpuN CGTEPEOD GOUATOG =13

®¢ TPog aEova cvppeTpiog: =

2% vopog Nevtova tov Yo 2° vopog Nevtwva tou yia AT
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